

Моніторинг вересень 2023 року (факультети, інститути)

Статистична довідка: за вересень 2023 року структурними підрозділами університету було проведено 135 заходів організаційного характеру, 279 заходів відповідно до напрямків виховної роботи, з них:

- національно-патріотичне виховання – 38;
- морально-етичне виховання – 33;
- інтелектуально-духовне виховання – 28;
- громадянсько-правове виховання – 20;
- трудове виховання – 19;
- екологічне виховання – 21;
- художньо-естетичне виховання – 39;
- фізичне виховання та утвердження здорового способу життя – 39;
- робота за професійним спрямуванням, індивідуальна робота зі студентами та їх батьками, позапланові заходи – 42.

Педагогічний факультет

№ п/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальні
1. Організаційні заходи			
1	Університетські заходи з нагоди 1 вересня. Урочиста лінійка з нагоди дня знань та початку нового навчального року. (формат проведення офлайн або онлайн) Перше заняття ««Події, які сформували і зміцнюють Незалежність України»». Організаційні збори груп. Планування виховної роботи на рік, з огляду набраних груп.	01 вересня	Дирекція, органи студентського самоврядування, куратори
2	Вивчення груп нового набору. Призначення академнаставників (кураторів) академічних груп	до 08 вересня	Дирекція, кафедри, студентський актив
3	Організаційні збори групи з куратором. Призначення старост новостворених академічних груп. Розподіл доручень на новий навчальний рік. Розподіл студентів у творчі групи, наукові гуртки. Організаційне засідання старостату(формат проведення за обставинами)	до 15 вересня	Дирекція, органи студентського самоврядування, студентський актив, куратори
4	Проведення організаційної наради із забезпечення діяльності органів студентського самоврядування. Планування роботи студентської ради, поточні питання. Складання паспорта групи.	до 20 вересня	Дирекція, сенатор, куратори
5	Затвердження графіка чергування в гуртожитку	до 25 вересня	Дирекція, куратори, кафедри
6	Організація та контроль за поселенням студентів у студентський гуртожиток	до 25 вересня	Дирекція, студентський профком, органи студентського самоврядування, академнаставники
7	Проведення первинного інструктажу з техніки безпеки(формат проведення офлайн) Проведення історико-краєзнавчих екскурсій по місту для студентів. Участь студентів у екскурсіях Прикарпатським університетом(організованим студентським сенатом), відвідування виставок тощо.. Відзначення Міжнародного дня миру. Похід у гори. Гора «Говерла», гора «Піп Іван»	Впродовж вересня	Академнаставники. органи студентського самоврядування, студентський актив
8	Презентація академгруп за спеціальностями (Посвята в першокурсники). Зустрічі першокурсників із професорсько-викладацьким складом кафедр, дирекцією, студентським сенатором	Вересень	Дирекція, академнаставники студентський сенат, кафедри
9	Організація прибирання в навчальних аудиторіях	Щотижнево	Академнаставники, старости, чергові студенти
10	Розподіл студентів у творчі, проблемні групи, гуртки, товариства, організації, колективи, спілки (за бажанням) Профорієнтаційні заходи.	Вересень та впродовж семестру	завідувачі кафедр, академнаставники, старости груп
11	Активізація роботи гуртків художньої самодіяльності, залучення студентів до участі у наукових гуртках, проблемних групах, товариствах, організаціях та студентській волонтерській спілці	Упродовж року	Завідувачі кафедр, академнаставники, органи студентського самоврядування, дирекція
12	Навчально-методичні семінари для кураторів, студентів(окремо для різних курсів), заступників декана	Упродовж року	Відділ виховної та психолого-педагогічної роботи

13	Обговорення у групах питань успішності навчання та відвідування занять студентами, проблем проживання, психологічного мікроклімату в групі та взаємовідносин в колективі	Упродовж року	Завідувачі кафедр, академнаставники, старости, студенти, сенатор факультету
14	Залучення викладачів і студентів до участі в загальноуніверситетських виховних заходах, святах, конференціях, тренінгах, волонтерських акціях	Упродовж року	Дирекція, завідувачі кафедр, академнаставники, органи студентського самоврядування, студенти
15	Періодичне обговорення на засіданнях ради факультету питань про стан виховної роботи та звітів академнаставників(пропозиції, поради, обмін досвідом)	Упродовж року	Дирекція, завідувачі кафедр, академнаставники, старости
16	Проведення бесід академнаставників зі студентами на годинах куратора питань які є актуальними та на часі: -Зміни у деяких законодавчих актах України - Фінансова грамотність; Торгівля людьми; Волонтерська діяльність ;Перша медична допомога; профорієнтаційна робота, булінг у школах і у ВНЗ, кіберзлочинність та шахрайство в соцмережах та багато інших актуальних тем, які цікавлять молодь. («Правова обізнаність як запорука реалізації прав у єднанні з обов'язками», «Права людини в Україні», «Сучасне правове виховання в Європі як один із способів формування свідомого громадянина»	Упродовж року	Академнаставники
17	Проведення виховних заходів у студентському гуртожитку(тематика відповідно до поточних свят)	Упродовж року	Дирекція, студентський профком, студрада, академнаставники
18	Проведення зустрічей студентів з ректором університету (відповідно до поточних питань)	Упродовж року	Студентський сенат, дирекція, студентський профком
19	Екскурсійна робота, культпоходи в театри, кінотеатри, музеї, відвідування художніх та інших виставок та інші культпросвітницькі заходи (за спрямуванням спеціальностей) (Музей визвольних змагань, Краєзнавчий музей міста Івано-Франківська, Музей історії Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника (в т.ч. факультету / інституту), Музей Небесної сотні, Національного заповідника «Давній Галич», пам'ятки «Манявський скит», замки Львівщини, Кам'янець-Подільський-Хотин, «Франковими стежками»	Упродовж року	Студрада, дирекція, завідувачі кафедр, академнаставники
2. Національно-патріотичне виховання			
1	Проведення кураторських годин, присвячених історії ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» та Педагогічного факультету Зустрічі з політичними та громадськими діячами, науковцями та видатними особистостями нашого краю. Диспут на тему „Молодь і політика”, «Герої нашого часу: хто вони?»: зустріч з політичними, громадськими діячами, представниками культурної еліти регіону, учасниками АТО, бійцями ЗСУ, кращими випускниками тощо	Упродовж семестру	Академнаставники дирекція
2	Поїздки зі студентами у визначні історичні місця та ознайомлення з історією замків України , відвідини	Упродовж семестру	Академнаставники, студентський сенат,

	місцевих музеїв та історичних пам'яток Проведення зі студентами групи зустріч з медичними працівниками, співробітниками органів безпеки та правопорядку. Концепція національно-патріотичного виховання дітей та молоді.		студенти
3	Організація та проведення благодійних ярмарок, волонтерських акцій, поїздок. «Участь у благодійних акціях, спрямованих на допомогу ЗСУ, пораненим військовим»	Упродовж року	Дирекція, студентський сенат, академнаставники, студенти, студентська волонтерська спілка
4	Зустрічі з політичними та громадськими діячами, сучасними письменниками, цікавими постатями та організаціями(за вподобаннями студентів та за спрямуванням спеціальностей)-формат зустрічей довільний (вшануванню пам'яті бійців, загиблих під час АТО та бойових дій 2022-2023 рр., зокрема працівників та студентів університету)	Упродовж року	Дирекція, академнаставники, студенти
5	Тематичні виставки, круглі столи, конференції до ювілейних дат діячів культури, мистецтва і науки України, Пам'ятки та історичні місця Прикарпаття. Історичні постаті України. (реалії сьогодення, наслідки війни, втрати) Герої нашого часу: хто вони? Милосердя: доля слабких чи чеснота гідних? Любов і краса врятують світ. «Ідеї милосердя і любові у християнстві та інших світових релігіях» «Моральність як стрижень у структурі компетентностей мого фаху», «Вчинок — дзеркало моральної сутності людини», «Вічні цінності: чому вони вічні?», «Духовність як основа життя людини»	Упродовж року	Дирекція, академнаставники, студенти
3. Морально-етичне виховання			
1	Проведення благодійних акцій у геріатричному центрі, пансіонаті для перестарілих і дитячому притулку, центрі соціально-психологічної реабілітації дітей «Серденько»	Упродовж року	Органи студентського самоврядування, кафедра соціальної педагогіки та соціальної роботи, академнаставники, студентська спілка волонтерів
2	Бесіди і тренінги на теми «Етика спілкування в сім'ї», «Що таке мораль?», «Етика спілкування», «Морально-етичні засади професії педагога», «Хто такі соціальні працівники?» «Твій простір можливостей» та інші цікаві теми за напрямом спеціальності (формат довільний) Морально-етичне виховання: утвердження моральних цінностей; формування високих моральних якостей; виховання культури поведінки студента в університеті, гуртожитках та за їх межами; спонукання студентів до активної протидії аморальності, вживанню алкогольних напоїв, палінню, наркоманії.	Упродовж року	Академнаставники
3	Участь у благодійних акціях організації «Ти-Ангел». Співпраця з програмою « Будуємо Україну разом» та іншими волонтерськими організаціями області. Залучення студентів до волонтерського руху, встановлення контактів з громадськими	Впродовж року	Академнаставники, дирекція, студентська спілка волонтерів, студенти

	організаціями міста та області, співпраця з ОТГ		
4. Інтелектуально-духовне виховання			
1	Залучення студентів групи до наукової роботи (участь у міжвузівських, республіканських, університетських, факультетських наукових конференціях, тренінгах, круглих столах)	Упродовж року	Дирекція, академнаставники, студенти
2	До Всесвітнього дня бібліотеки проведення вікторини про книгу. Конкурс на виконання студентами пісень військово-патріотичної тематики (серед академгруп факультету)	Вересень,	Бібліотека Педагогічного факультету Академнаставники, студенти
3	Ознайомлення першокурсників із роботою бібліотек міста. Ознайомлююча та пізнавальна екскурсія.	Вересень	Академнаставники 1 курсу та студенти
4	Бесіди та тренінги на актуальну тематику «Профілактика суїцидальної поведінки в молодіжному середовищі» та інші теми запропоновані студентами(за їхнім баченням та зацікавленістю) Бесіда «Що важливо знати про здоровий спосіб життя», «Про особисту гігієну та гігієну розумової праці» Провести з студентами бесіду про культуру поведінки вдома, в інституті та в громадських місцях. «Кібергігієна як профілактика впливу російських фейків» «Інформаційна гігієна в умовах війни», «Російські інформаційні нарративи: виявити і знешкодити»	Упродовж семестру	Академнаставники та волонтери за сприяння відділу виховної та психологопедагогічної роботи, студенти
5	Екскурсійні поїздки (за вибором студентів та академнаставників) Поїздка в Манявський скид, Гошівський монастир (або іншого центру духовної культури)	Упродовж семестру	Академнаставники , сенат і профком студентів
5. Громадянсько-правове виховання			
1	Запрошення на години куратора студентів з юридичної клініки Юридичного інституту та інституту психології. Лектори з медакадемії, викладачі з факультету філології. Зустрічі з представниками провідних громадських та благодійних організацій (Карітас, Червоний Хрест, БУР, АІЕСЕС)	Упродовж року	Відділ виховної та психологопедагогічної роботи, академнаставники
2	Зустрічі з представниками правоохоронних органів. Заходи щодо протидії хабарництву, корупції в закладах освіти	Упродовж року	Академнаставники, дирекція, профком студентів
3	Систематичне проведення бесід щодо формування політичної та правової культури особистості. Проведення індивідуальної виховної роботи зі студентами, схильними до правопорушень	Упродовж року	Академнаставники
6. Трудове виховання			
1	Включення студентів Педагогічного факультету в процес самоврядування та самообслуговування (організація чергувань студентів у деканаті, корпусі факультету)	Упродовж року	Академнаставники, кафедри факультету
2	Озеленення студентських аудиторій та коридорів факультету	Упродовж року	Студрада, академнаставники
3	Проведення циклу бесід із трудового законодавства , круглих столів, дискусій. Трудове та екологічне	Упродовж року	Академнаставники

	виховання: формування екологічної культури особистості, почуття відповідальності за природу; залучення студентів до активної природоохоронної діяльності		
7. Екологічне виховання			
1	Екологічні десанти з упорядкування території Факультету «Тварини і війна: як рятували їх українці» (на основі інтернет-контенту, підбраного студентами) «Мій домашній улюбленець — член моєї сім'ї»: обмін студентами досвідом вражень, почуттів від домашньої тваринки та досвідом догляду за ними» «Червона книга Карпат» «Мій кімнатний квітник» Екологічні десанти з упорядкування території факультету Проведення заходів до Всесвітнього Дня охорони навколишнього середовища. Відзначення Дня довкілля. «Сімейний лікар: як з ним взаємодіяти?»	Упродовж семестру	Органи студентського самоврядування
2	Проведення бесід на екологічну тематику . Порушення актуальних екологічних питань під час читання лекцій, практичних та семінарських занять (курс «Актуальні питання охорони навколишнього середовища»)	Упродовж року	Академнаставники
3	Інформаційні акції до Дня довкілля, Дня Чорнобильської трагедії, Дня боротьби з палінням тощо	Впродовж року	Академнаставники
8. Художньо-естетичне виховання			
1	Перегляд вистав Івано-Франківського музично-драматичного театру. Організація майстер-класу по сервіровці у готельно-ресторанному комплексі «Надія»	Упродовж семестру	Академнаставники
2	Залучення студентів до заходів художньої творчості міста. Залучення студентів до участі в роботі клубів за інтересами, гуртків художньої самодіяльності, творчих колективів університету	Упродовж семестру	Органи студентського самоврядування, академнаставники
3	Екскурсії у музеї та на виставки образотворчого мистецтва	Упродовж семестру	Академнаставники
4	Зустріч із місцевими письменниками, композиторами, художниками, майстрами народної творчості	Упродовж семестру	Дирекція, академнаставники
5	Бесіди на теми художньо-естетичного виховання та розвитку творчості особистості	Упродовж року	Академнаставники
9. Фізичне виховання та утвердження здорового способу життя			
1	Залучення студентів до участі в спортивних гуртках, секціях, олімпіадах, змаганнях Взяти участь у студентській спартакіаді	Упродовж року	Дирекція, академнаставники, органи студентського самоврядування
2	Бесіди про збереження належного санітарно-гігієнічного стану в аудиторіях факультету, кімнатах гуртожитку, громадських місцях Участь в акції з благоустрою міста, факультету/інституту «Я — громадянин, Я — патріот, Я — мешканець м. Івано-Франківська»	Упродовж року	Дирекція, академнаставники, органи студентського самоврядування
3	Години академнаставника про значення фізичної культури та спорту для здоров'я людини, роль	Упродовж року	Академнаставники

	здорового способу життя		
4	Брати участь у змаганнях з різних видів спорту, які проводяться між факультетами	Упродовж року	Студрада, академнаставники
5	Організація та проведення профілактичних виховних зустрічей із лікарями, проведення майстер-класів та курсів надання "Першої медичної допомоги"	Упродовж року	Дирекція, академнаставники
6	Бесіди на теми: «Профілактика ВІЛ/СНІДу», «Наркоманія, алкоголізм, тютюнопаління як соціальне зло та їх наслідки» та інші Бесіди про збереження належного санітарно-гігієнічного стану в аудиторіях факультету, кімнатах гуртожитку, громадських місцях тощо в умовах пандемії та воєнного стану	Упродовж року	Дирекція, студрада
7	Організація туристичних походів «Мій рідний край у серці моєму» Організація велопрогулянок по місту до дня міста Екологічні походи до парків та лісу. Відвідування Ботанічного саду Прикарпатського національного університету імені Стефаника, рекреаційних, заповідних зон Прикарпаття	Упродовж року	Студрада, профком академнаставники
10. Робота за професійним спрямуванням, індивідуальна робота зі студентами та їх батьками, позапланові заходи			
1	Організація зустрічей з вчителями-новаторами міста, області, успішними випускниками, стейкхолдерами	Упродовж року	Дирекція, академнаставники
2	Залучення студентів до волонтерської роботи у Центрах соціальних служб. Залучення студентів до проведення спільних заходів з обласним та міським центром соціальних служб сім'ї, дітей та молоді та іншими громадськими організаціями. Екскурсія у «Дім Сірка» (м. Івано-Франківськ) та благодійна акція для підтримки тварин	Упродовж року	Кафедра соціальної педагогіки та соціальної роботи та інші кафедри, студенти, студентська спілка волонтерів
3	Проведення бесіди, ознайомлення та обговорення теми «Думки викладачів з проблем булінгу, насильства та мобінгу в освітньому просторі факультету та університету»	Упродовж семестру	Дирекція, сенат академнаставники
4	Вивчення стану поширення насильства, булінгу в студентському середовищі університету	Упродовж семестру	Дирекція, сенат академнаставники
5	Проведення студентами анкетування старшокласників у школах за місцем проживання, розповсюдження інформаційних буклетів про Педагогічний факультет та спеціальності.	Упродовж семестру	Дирекція, завідувачі кафедр, академнаставники
6	Онлайн-курси підвищення кваліфікації з різноманітних напрямів і на різних платформах Індивідуальні бесіди зі студентами, їх батьками в умовах дистанційного навчання з метою надання їм психолого-педагогічної допомоги.	Упродовж року	Академнаставники, студенти, дирекція
7	Обговорення питання про стан успішності студентів	Упродовж року	Академнаставники
8	Своєчасне проведення індивідуальної роботи зі студентами	Упродовж року	Академнаставники
9	Інформування батьків про життя і діяльність студентів, їх учбові успіхи і проблеми	Упродовж року	Академнаставники
10	Відвідування та контроль студентів у гуртожитку. У разі потреби співпраця з дирекцією і батьками. Поширення серед студентів академгруп пам'яток, порадників з рубрики сайту лабораторії «На допомогу студенту», «Кризове психологічне	Упродовж року	Академнаставники

	консультування» та їхнє обговорення		
--	-------------------------------------	--	--

Факультет туризму

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Виконавець
1. Організаційна робота			
1	Організація та проведення Дня знань	15-16 вересня	Дирекція
2	Призначення кураторів академічних груп	вересень	Дирекція
3	Призначення старост новостворених академічних груп	вересень	Дирекція
4	Проведення організаційної наради із забезпечення діяльності органів студентського самоврядування. Планування роботи студентської ради	вересень	Дирекція
5	Проведення інструктажу з техніки безпеки	Упродовж року	Дирекція
6	Організація індивідуальних зустрічей з батьками студентів, бесіди та консультації з питань навчання та виховання	Упродовж року	Дирекція, куратори
7	Проведення заходів щодо протидії хабарництву, зловживанням і корупції в закладах освіти	Упродовж року	Куратори, дирекція
8	Проведення старостату	Щотижня	Дирекція
9	Посвята у студенти	27 вересня	Дирекція, куратори
10	Проведення години куратора	Упродовж року	Куратори
2. Національно-патріотичне виховання			
1	Проведення кураторських годин на теми національно-патріотичного виховання	Упродовж року	Куратори
2	Відвідування студентами Краєзнавчого музею, Музею небесної сотні, пам'ятних місць, історичних пам'яток нашого краю	Упродовж року Згідно плану куратора	Куратори
3	Проведення екскурсій для першокурсників., ознайомлення з містом	Упродовж року	Куратори
3. Морально-етичне, громадянсько-правове, духовне виховання			
1	Проведення лекцій на тему «Алкогольна залежність», «Шкідлива їжа. Що ми їмо?», «Любов – найвища цінність», «Інтернет залежність»	Упродовж року	Дирекція
2	Провести в академічних групах інструктажу, ознайомлення з Інструкцією № 156 з охорони праці про запобігання розповсюдження та інфікування COVID-19	Упродовж року	Дирекція, куратори
3	Залучення студентів до співпраці з благодійними організаціями, волонтерство	Упродовж року	Дирекція, куратори, студентський профком, сенат
4	Проведення лекції – «Корупція як соціальне явище»	Упродовж року	Куратори
5	Заходи, пов'язані із відзначенням церковних свят	Упродовж року	Дирекція
4. Художньо-естетичне виховання			
1	Відвідування вистав Івано-Франківського національного академічного драматичного театру ім. Івана Франка	Упродовж року	Дирекція, куратори, студентський сенат, профком
2	Залучення студентів до заходів художньої творчості міста	Упродовж року	Куратори
3	Проведення майстер-класів та кулінарних виставок	Упродовж року	Дирекція, куратори, студентський сенат, профком

4	Організація екскурсій	Упродовж року	Кафедра туризмознавства Куратори
5	Перегляд українських фільмів у кінотеатрі «Люмер»	Упродовж року	Дирекція, куратори
5. Екологічне, трудове, фізичне виховання та утвердження здорового способу життя			
1	Проведення заходів до Дня туризму	20-27 вересня	Дирекція, куратори
2	Участь у загальноуніверситетських, міських, обласних, всеукраїнських та міжнародних спортивних змаганнях, турнірах	Упродовж року	Дирекція, куратори, студентський сенат, профком
3	Проведення зустрічей, бесід, кінолекторіїв на теми: - «Поміняй цигарку на цукерку» - інфекційні захворювання; - шкідливість наркотиків, алкоголю і тютюнопаління; - здоров'я майбутніх матерів; - безпечний секс; - шкода від нервових зривів. Стреси	Упродовж року	Дирекція, куратори, студентський сенат, профком
4	Проведення тематичних лекцій, зустрічей, акцій, спрямовані на пропаганду здорового способу життя (конкурс на краще фото, стінгазету, показ фільмів і т.п.)	Упродовж року	Дирекція, куратори, студентський сенат, профком
6. Культурно-масова робота			
1	Посвята першокурсників у студенти	вересень	Дирекція, куратори
7. Робота в гуртожитках			
1	Відвідування гуртожитків викладачами кафедр, згідно затверджених графіків	Упродовж року	Дирекція, куратори
2	Проведення зустрічей з представниками МВС, прокуратури, служби безпеки	Упродовж року	Куратори, студентський профком, сенат, студентська рада
3	Проведення культурно-виховних заходів	Упродовж року	Куратори, студентський профком, сенат, студентська рада
4	Проведення бесід естетичного характеру	Упродовж року	Куратори, студентський профком, сенат, студентська рада
5	Проведення заходів щодо пропаганди здорового способу життя, профілактики наркоманії та СНІДу	Упродовж року	Куратори
6	Проведення бесід з національно-патріотичного, правового, морально-етичного виховання	Упродовж року	Куратори
7	Проведення зустрічей з спеціалістами-медиками	Упродовж року	Дирекція, куратори
8	Проведення толок	Упродовж року	Дирекція, куратори, студентський профком, сенат, студентська рада
9	Залучення студентів до керівництва гуртожитками, проведення тренінгів	Упродовж року	Студентський профком, сенат, студентська рада
10	Проведення бесід зі студентами про норми поведінки в університеті, гуртожитках поза їх межами та виховання бережливого ставлення до майна університету	Упродовж року	Заступники директорів інституту, директор студентського містечка, куратори

11	Проведення спортивних заходів.	Упродовж року	Дирекція, куратори, студентський профком, сенат, студентська рада
----	--------------------------------	---------------	-------------------------------------------------------------------

Факультет природничих наук

1. Організаційні заходи

1	Організація та проведення Дня знань	01 вересня	Деканат, органи студентського самоврядування
2	Призначення кураторів	до 06 вересня	Деканат
3	Призначення старост, профоргів Організаційне засідання старостату.	до 06 вересня	Деканат
4	Проведення організаційної наради для забезпечення діяльності органів студентського самоврядування.	До 10 вересня	Деканат, сенатор
5	Затвердження графіка чергування в гуртожитку.	До 10 вересня	Деканат
6	Організація та контроль за поселенням студентів у гуртожитки.	До 18 вересня	Деканат, студентський профком
7	Проведення інструктажу з техніки безпеки.	Вересень	Куратори
8	Презентація академічних студентських груп за спеціальностями. Зустрічі першокурсників із професорсько-викладацьким складом кафедр. Посвята у студенти.	Вересень	Деканат, куратори
9	Об'єднання студентів у творчі, проблемні групи та гуртки.	До 30 вересня	Завідувачі кафедр, куратори
10	Активізація роботи гуртків художньої самодіяльності, залучення студентів до участі у виховних масових заходах.	Упродовж року	Деканат, куратори
11	Навчально-методичні семінари для кураторів.	Упродовж року	Відділ виховної та психолого-педагогічної роботи
12	Обговорення у групах питань успішності навчання та відвідування занять студентами.	Упродовж року	Завідувачі кафедр, куратори, старости
13	Залучення викладачів і студентів до участі в загальноуніверситетських виховних заходах, святах і конференціях.	Упродовж року	Деканат, куратори
14	Проведення бесід кураторів зі студентами на годинах куратора. Вирішення проблемних завдань.	Упродовж року	Куратори
15	Проведення виховних заходів у студентському гуртожитку № 5.	Упродовж року	Деканат, студентський профком, куратори

2. Національно-патріотичне виховання

1.	Проведення кураторських годин, присвячених історії Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника та Факультету природничих наук.	Упродовж семестру	Куратори
----	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------	----------

3. Інтелектуально-духовне виховання

1	Залучення студентів до наукової роботи (участь у міжвузівських, університетських, факультетських і всеукраїнських наукових конференціях).	Упродовж року	Деканат, куратори
2	Ознайомлення першокурсників із роботою бібліотек міста.	Вересень	Куратори
3	Бесіди та тренінги на тему «Профілактика суїцидальної поведінки в молодіжному	Упродовж семестру	Куратори та волонтери за

	середовищі».		сприяння відділу виховної та психолого-педагогічної роботи
4. Громадянсько-правове виховання			
1	Систематичне проведення бесід щодо формування політичної та правової культури особистості.	Упродовж року	Куратори
5. Морально-етичне виховання			
1	Бесіди і тренінги на тему «Етика спілкування в сім'ї».	Упродовж року	Куратори
6. Екологічне виховання			
1	Екологічні акції для упорядкування території Факультету.	Упродовж семестру	Органи студентського самоврядування
2	Проведення бесід на екологічну тематику.	Упродовж року	Куратори
3	Інформаційні акції до Дня довкілля, Дня Чорнобильської трагедії, Дня боротьби з палінням тощо.	Упродовж року	Куратори
7. Художньо-естетичне виховання			
1	Залучення студентів до заходів художньої творчості міста	Упродовж семестру	Органи студентського самоврядування, куратори
2	Зустріч із місцевими письменниками, композиторами, художниками, майстрами народної творчості	Упродовж семестру	Деканат, куратори
3	Бесіди на теми художньо-естетичного виховання та розвитку творчості особистості	Упродовж року	Куратори
8. Трудове виховання			
1	Включення студентів Факультету природничих наук у процес самоврядування	Упродовж року	Куратори
2	Проведення циклу бесід із трудового законодавства	Упродовж року	Куратори
9. Фізичне виховання та утвердження здорового способу життя			
1	Залучення студентів до участі в спортивних гуртках, секціях, олімпіадах, змаганнях	Упродовж року	Деканат, куратори , органи студентського самоврядування
2	Бесіди про збереження належного санітарно-гігієнічного стану в аудиторіях факультету, кімнатах гуртожитку, громадських місцях тощо.	Упродовж року	Деканат, куратори, органи студентського самоврядування
3	Години кураторів про значення фізичної культури та спорту для здоров'я людини, роль здорового способу життя.	Упродовж року	Куратори
4	Бесіди на теми: «Профілактика ВІЛ/СНІДу», «Наркоманія, алкоголізм, тютюнопаління як соціальне зло та їх наслідки».	Упродовж року	Деканат, студентський сенат
10. Робота за професійним спрямуванням, індивідуальна робота зі студентами та їх батьками, позапланові заходи			
1	Залучення студентів до волонтерської роботи у Центрах соціальних служб. Залучення студентів до проведення спільних заходів з обласним та міським центром соціальних служб сім'ї, дітей та молоді.	Упродовж року	Деканат
2	Організація екскурсії до краєзнавчого музею на тему: «Освіта Прикарпаття».	Вересень	Куратори першокурсників
3	Обговорення питання про стан успішності студентів.	Упродовж року	Куратори
4	Своєчасне проведення індивідуальної роботи зі	Упродовж року	Куратори

	студентами.		
5	Інформування батьків про життя і діяльність студентів, їх учбові успіхи і негаразди.	Упродовж року	Куратори
6	Відвідування студентів у гуртожитку.	Упродовж року	Деканат, куратори

Навчально-науковий Інститут мистецтв

№ з/п	Зміст роботи	Дата проведення	Відповідальні
1. Організаційна робота			
1	Проведення зборів, нарад з кураторами, старостами груп, представниками студентського самоврядування щодо питань організації виховної роботи із студентами Інституту мистецтв у 2022/2023 навчальному році	Упродовж року	Директор, заступник директора з виховної роботи (далі - заст. директора), зав. кафедрами, куратори, старости груп, голова Сенату Інституту, голова студентської профспілки
2	Проведення засідань Сенату Інституту, комітетів Сенату, студентської профспілки	Щомісяця (за окремим планом)	Голова Сенату, голова профспілкового комітету
3	Проведення звітно-виборчих конференцій Сенату Інституту	За планом	Голова Сенату, голова студентського профспілкового комітету, директор, заст. директора
4	Проведення виховних годин академнаставниками	Один раз на тиждень	Академнаставники
5	Проведення старостатів	Другий вівторок місяця	Заст. директора, старости
6	Проведення інструктивно-методичної наради з кураторами, старостами академічних груп щодо виховної роботи в академічних групах Інституту у 2023-2024 н.р.	Вересень	Заст. директора
7	Надання індивідуальних консультацій новопризначеним <i>академнаставникам</i> , старостам академічних груп	Упродовж року	Заст. директора
8	Участь <i>академнаставників</i> у навчально-методичних семінарах	За планом	Заст. директора, <i>академнаставники</i>
9	Перевірка санітарного стану аудиторій	Щотижня	Зав. кафедрами, <i>академнаставники</i>
10	Проведення для студентів усіх необхідних інструктажів	За планом	Заст. директора, <i>академнаставники</i>
2. Національно-патріотичне виховання			
1	Проведення тематичної першої лекції 2022/2023 навчального року згідно з вказівками МОН України	Початок вересня	Директор Інституту
2	Ознайомлення студентів нового набору з історією університету, Інституту. Лекція на тему «Мій університет»	Вересень	Заст. директора, куратори
3	Перегляд українських фільмів	Впродовж року	Голова Сенату, старости, куратори
3. Волонтерська діяльність			
1.	Волонтерська діяльність в місцях визначених за потребою громади	Упродовж року	Куратори, голова Сенату, голова студпрофкому, заст. директора
2.	Організація екологічних толок	Упродовж року	Викладачі та студенти ННІМ
4. Виховна робота у гуртожитках			
1.	Поселення студентів нового набору в гуртожиток	з 27.08	Директор, Заст. директора, голова студради гуртожитку
2.	Ознайомлення студентів нового набору з умовами проживання у гуртожитку:	із вересня	Директор, заст. директора, куратори, голова студради гуртожитку

	правилами внутрішнього розпорядку, організацією побутових умов		
3.	Проведення роз'яснювальної роботи серед студентів щодо необхідності економного витрачання води та електроенергії, а також про заходи протипожежної безпеки у кімнатах; проведення бесід із студентами з питань дисципліни та безпеки життєдіяльності у гуртожитку	Упродовж року	Директор, заст. директора, куратори, голова студради гуртожитку
4.	Збори студентів, що мешкають у гуртожитку (по курсах)	кінець вересня кінець квітня	Директор, заст. директора, зав. кафедрами, куратори
5.	Відвідування студентів у гуртожитку	Упродовж року	Куратори, дирекція
5. Громадянсько-правове виховання			
1.	Проведення в академічних групах бесід, тематичних зборів, диспутів з питань етики, моралі, нагальних соціальних проблем	Упродовж року	Директор, заст. директора, зав. кафедрами, куратори
2.	Проведення бесід, круглих столів на тему: «Функціонування в умовах війни»	Упродовж року	Директор, заст. директора, зав. кафедрами, куратори
6. Художньо-естетичне виховання			
1.	Підготовка та участь студентів, працівників Інституту в урочистому заході «Посвята у першокурсники»	Серпень-вересень	Директор, заст. директора, зав. кафедрами, куратори, керівники творчих колективів
2.	Організація та проведення тематичних бесід, лекцій, музичних, хореографічних, літературних, вечорів з провідними представниками культури, мистецтва, освіти та науки; залучення студентів до відвідування театрів, музеїв, концертів, виставок тощо	Упродовж року	Директор, заст. директора, зав. кафедрами, куратори, керівники творчих колективів
3.	Проведення показів творчих робіт	Упродовж року	Завідувачі кафедр
4.	Виставки робіт викладачів та студентів кафедри методики викладання образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва	Упродовж року	Завідувач та викладачі кафедри методики викладання образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва
5.	Виставки робіт викладачів та студентів кафедри образотворчого і декоративно-прикладного мистецтва та реставрації	Упродовж року	Завідувач та викладачі кафедри образотворчого і декоративно-прикладного мистецтва та реставрації
6.	Проведення майстер-класів від кафедр	Упродовж року	Викладачі кафедр інституту
7. Фізичне виховання та туристична робота			
1	Просвітницька діяльність щодо підтримання фізичного та психологічного стану в умовах стресових ситуацій	Упродовж року	Заступник директора, куратори, Голова сенату, голова студ. профспілки
2	Проведення бесід із студентами Інституту з питань охорони здоров'я.	Упродовж року	Куратори, заст. директора, голова Сенату

Факультет історії, політології та міжнародних відносин

№ п/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальні
1. Організаційні заходи			
1.	Організація та проведення Дня знань	01-15.09 вересня	Деканат, органи студентського самоврядування
2.	Призначення кураторів академічних груп	до 10 вересня	Деканат

3.	Призначення старост академічних груп першого курсу. Організаційне засідання старостату	до 14 вересня	Деканат
4.	Проведення організаційної наради із забезпечення діяльності органів студентського самоврядування. Планування роботи студентської ради	до 17 вересня	Деканат
5.	Затвердження графіка чергування в гуртожитку	до 14 вересня	Деканат
6.	Організація та контроль за поселенням студентів у студентський гуртожиток №5	з 25 серпня до 20 вересня	Деканат, студентський профком
7.	Проведення інструктажу з техніки безпеки і правил проживання у гуртожитку	Вересень	Куратори
8.	Зустрічі першокурсників із професорсько-викладацьким складом кафедр. Проведення тренінгів і зустрічей із Комісією по академічній доброчесності із студентами 1 курсу. Посвята у студенти. Прийняття кодексу честі.	Вересень-жовтень	Деканат, гаранті ОП, Куратори, представники Комісії по академічній доброчесності
9.	Організація прибирання в навчальних аудиторіях	Щотижнево	Куратори
10.	Розподіл студентів у наукові групи, гуртки самодіяльності і художньої творчості, у хор Факультету	до 1 жовтня	Завідувачі кафедр, куратори
2. Національно-патріотичне виховання			
1.	Проведення кураторських годин, присвячених незалежності України «Незалежність, свобода та суверенність як національні надбання українського народу» до Дня незалежності	вересень	гаранті , куратори
2.	Експерсії у Музей визвольних змагань Прикарпатського краю, Івано-Франківський обласний художній музей, Івано-Франківський краєзнавчий музей, «Давній Галич», а також експерсії в ін. міста України	Упродовж року	Куратори, доц. Королько А.З.
3	«Громадянська самооборона, Або як захистити себе самостійно: вітчизняний і світовий досвід»	Вересень 2022 р.	Доц. Довган Ю.Л.
4.	Бесіда «Чого мене навчила війна?»	Вересень	куратори
5	Для студентів-переселенців із тимчасово окупованих територій – «Пізнай свою історію — вона єднає»	вересень	куратори
6	«Герої нашого часу» - проєкт присвячений випускникам нашого Факультету, які воюють на війні	Протягом року	Заступник з виховної роботи
7	Проведення вебінарів з презентації найвагоміших надбань ППД підрозділів університету з національно-патріотичного виховання студентів	Протягом року	Заняття з виховної роботи, куратори 1-3 курси
3. Інтелектуально-духовне виховання			
1.	Залучення студентів групи до наукової роботи (участь у міжвузівських, республіканських, університетських, факультетських наукових конференціях). Залучення студентів до міжнародних проєктів	Упродовж року	Деканат, гаранті, куратори
2.	Виховна година присвячена історії ПНУ і Факультету	Вересень	куратори
3.	Виховний захід «Чому я пишаюся Україною?»	Вересень	Заступник з виховної роботи
4.	Бесіда «Як керувати негативними емоціями в умовах війни»	Вересень	куратори
5.	Бесіда присвячена початку Другої світової війни і вступу радянських військ в Західну Україну	Вересень	Куратори
6.	Кураторська година, присвячена українському історіку, громадському та політичному діячу	вересень	куратори

	Михайлу Грушевському		
4. Громадянсько-правове виховання			
1	Лекція «Культура поведінки в сучасному українському молодіжному середовищі» 1 курс	вересень	Заступник з виховної роботи
2	Правила безпеки в умовах війни	вересень	навчально-виробнича лабораторія ПНУ
3	Систематичне проведення бесід щодо формування політичної та правової культури особистості	Упродовж року	Куратори
4	Академічна доброчесність у вузі	Протягом року	Гаранти куратори
5. Морально-етичне виховання			
1	Конкурс соціальних роликів «Я і Україна»	упродовж року	Заступник з виховної роботи
2	Проведення бесід зі студентами про норми поведінки в університеті, гуртожитках, поза їх межами та виховання бережливого ставлення до майна університету	упродовж року	куратори
3	Бесіда «Синдром вцілілого»	вересень	куратори
4	«Мій родовід»	Вересень	Доцент Королько А.З.
5	«Моє місто/село в історії моєї країни»	Вересень	Доцент Королько А.З.
6	Відвідування студентів у гуртожитку	Упродовж року	Куратори
7	Бесіда «Причини конфліктних ситуацій у групі, методика їх розв'язання»	Упродовж року	Заступник з виховної роботи
6. Екологічне виховання			
1	Екологічні прибирання з упорядкування території Факультету	Упродовж року	Органи студентського самоврядування
2	Бесіда «Екологічно доцільна поведінка»: 30 корисних звичок	вересень	Заступник з виховної роботи
3	Проведення бесід на екологічну тематику. Зокрема, «Культура сортування сміття», «Екологічне пакування» ін.	Упродовж року	Куратори
7. Художньо-естетичне виховання			
1	Перегляд вистав Івано-Франківського музично-драматичного театру	Упродовж року	Куратори
2	Залучення студентів до заходів художньої творчості	Упродовж року	Органи студентського самоврядування, куратори
3	Експерсії у музеї та на виставки образотворчого мистецтва, краєзнавчого музею, «Франковими стежками»	Упродовж року	Куратори, доц. Королько А.З.
4	Бесіди на теми художньо-естетичного виховання та розвитку творчості особистості	Упродовж року	Куратори
5	Обговорення: «Красиве-потворне»	1 семестр	Куратори
8. Трудове виховання			
1.	Включення студентів в процес самоврядування та самообслуговування (організація прибирань)	Упродовж року	Куратори, кафедри
2.	Озеленення студентських аудиторій	Упродовж року	Студрада, куратори
3.	Проведення циклу бесід із трудового законодавства	Упродовж року	навчально-виробнича лабораторія ПНУ
9. Фізичне виховання та утвердження здорового способу життя			
1.	Залучення студентів до участі в спортивних гуртках, секціях, олімпіадах, змаганнях	Упродовж року	Деканат, куратори, органи студентського самоврядування
2.	Бесіди про збереження належного санітарно-гігієнічного стану в аудиторіях Факультету, кімнатах гуртожитку, громадських місцях	Упродовж року	Деканат, куратори, органи студентського самоврядування
3.	Години кураторів про значення фізичної культури та спорту для здоров'я	Упродовж року	Куратори
4.	Бесіди на теми: «Профілактика ВІЛ/СНІДу», «Наркоманія, алкоголізм - трагедія нового тисячоліття»	Упродовж року	Деканат, студрада

Факультет філології

№ п/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний
1. Організаційні заходи			
1.	Проведення Дня знань. Посвята першокурсників у студенти	Вересень-жовтень 2023 р.	Деканат
2.	Призначення наставників академічних груп	Вересень-жовтень 2023 р.	Голод Р.Б., Стецька І.В.
3.	Затвердження графіка чергування викладачів (академнаставників) у гуртожитках університету	Вересень-жовтень 2023 р.	Стецька І.В.
4.	Проведення інструктивно-методичної наради академнаставників щодо оптимізації навчально-виховного процесу та дозвілля студентів	Вересень-жовтень 2023 р.	Голод Р.Б., Стецька І.В.
5.	Затвердження планів виховної роботи академнаставників	Вересень-жовтень 2023 р.	Голод Р.Б.
2. Національно-патріотичне виховання			
1.	Зустрічі із учасниками національно-визвольних змагань, бійцями АТО.	Упродовж року	Стецька І.В., академнаставники
2.	Проведення благодійних ярмарків зі зборами коштів для ЗСУ	Упродовж року	Студентський сенат, студентський профком, деканат
3.	Зустрічі з відомими письменниками, діячами науки та культури. Проведення відкритих лекцій, круглих столів.	Упродовж року	Деканат
4.	Заходи, передбачені планом кафедр Факультету філології	Упродовж року	Завідувачі кафедр, викладачі кафедр
3. Морально-етичне виховання			
1.	Проведення академнаставниками бесід зі студентами про культуру поведінки вдома, на факультеті, у гуртожитку та в громадських місцях. Проведення психологічних тестувань щодо морально-психологічного клімату в студентських групах	Упродовж року	Академнаставники
2.	Заходи, передбачені планом кафедр Факультету філології	Упродовж року	Завідувачі кафедр, викладачі кафедр
4. Інтелектуально-духовне виховання			
1.	Залучення студентів до участі в науково-практичних і звітних конференціях університету, (зокрема, конференціях, присвячених ювілеям Т.Шевченка, Марка Черемшини, Д.Павличка, В.Полека), у наукових проблемних гуртках, гуртках художньої самодіяльності, спортивних секціях.	Упродовж року	Деканат, академнаставники
2.	Залучення студентів до участі у мовно-культурологічних курсах з вивчення української мови для дітей переселенців та дорослих «Мова обіймає»	Вересень 2023-травень 2024	Голод Р.Б., Сорока Т.П., Бойко О.В., викладачі кафедри української мови та загалом професорсько-викладацький склад університету
3.	Презентація нових видань кафедр Факультету філології	Упродовж року	Завідувачі кафедр, викладачі
4.	Заходи, передбачені планами кафедр Факультету філології	Упродовж року	Завідувачі кафедр, викладачі кафедр
5. Громадянсько-правове виховання			
1.	Проведення бесід на тему «Булінг у закладах освіти»	Упродовж року	Академнаставники
2.	Бесіди щодо дотримання академічної доброчесності, підвищення рівня правових знань та правової культури молоді	Упродовж року	Академнаставники

3.	Заходи, передбачені планом кафедр Факультету філології	Упродовж року	Завідувачі кафедр, викладачі кафедр
6. Трудове виховання			
1	Заходи, передбачені планом кафедр Факультету філології	Упродовж року	Завідувачі кафедр, викладачі кафедр
7. Екологічне виховання			
1.	Проведення санітарно-гігієнічних перевірок у гуртожитку	Упродовж року	Академнаставники
2	Заходи, передбачені планом кафедр Факультету філології	Упродовж року	Завідувачі кафедр, викладачі кафедр
8. Художньо-естетичне виховання			
1.	Перегляди україномовних, польськомовних, чеськомовних фільмів у рамках діяльності кіно-клубу Факультету філології. Проведення дискусій після перегляду кінострічок.	Упродовж року	Академнаставники, викладачі.
2	Перегляд вистав Івано-Франківського обласного музично-драматичного театру (за планами академнаставників)	Упродовж року	Академнаставники
3.	Перегляд кінострічок у кінозалах м. Івано-Франківська (за планами академнаставників)	Упродовж року	Академнаставники
9. Фізичне виховання та утвердження здорового способу життя			
1.	Залучення студентів до активної участі в спортивних секціях, а також заходах, які проводяться університетським спортивним клубом.	Упродовж року	Стецька І. В., куратори
2.	Заходи щодо протидії наркоманії, пропаганди здорового способу життя	Упродовж року	Академнаставники
10. Робота за професійним спрямуванням, індивідуальна робота зі студентами та їх батьками, позапланові заходи			
1	Постійне інформування батьків про успішність та поведінку студентів	Упродовж року	Академнаставники
2	Заходи, передбачені планом кафедр Факультету філології	Упродовж року	Завідувачі кафедр, викладачі кафедр

Навчально-науковий Юридичний інституту

№ з/п	Назва заходу	Термін проведення	Виконавець
I. Організаційні заходи			
1.	Затвердження академнаставників; вибори старост, профоргів	Вересень	Заступник директора з виховної роботи
2.	Організація роботи інформаційної студії (активне ведення сторінок НН юридичного інституту в Instagram, TikTok, Facebook, студентського телебачення «ЮрТВ», студентського радіо).	Упродовж року	Координаційна рада студентського самоврядування, студенти
3.	Зустрічах студентів із ректоратом університету участь у заходах/опитуваннях, що проводить Навчально-виробнича лабораторія виховної та психолого-педагогічної роботи	Упродовж року	Академнаставники, координаційна рада студентського самоврядування, старости академгруп
4.	Проведення годин академнаставника за участю представників студентського самоврядування. Орієнтовний перелік тем, напрямів роботи для годин академнаставника: • знайомство з групою (1 курс, новостворені групи); • про організацію співпраці академнаставника та групи; • особливості навчання в умовах воєнного стану	Упродовж року	Академнаставники, координаційна рада студентського самоврядування

	<ul style="list-style-type: none"> • про етику міжособистісних стосунків у групі; • збір даних про студентів методом анкетування; • вибори органів студентського самоврядування групи (1 курс, новостворені групи); • система виховної роботи в університеті; • ознайомлення студентів із правилами внутрішнього розпорядку; • ознайомлення студентів із системою навчання (1 курс, новостворені групи); • як працювати в бібліотеці (1 курс); • проблеми адаптації студентів до умов університету (1-2 курси); • студентське самоврядування; • як краще організувати навчальну та самостійну роботу; • аналіз відвідування студентами групи занять; • стан успішності та дисципліни в групі; • обговорення результатів сесії; • підготовка до екзаменаційної сесії (форми активізації навчання, самопідготовка студентів, оптимальна організація робочого дня під час підготовки до іспитів); • підведення підсумків навчального семестру (року); • зустрічі з представниками організацій, фірм, провідними спеціалістами випускних кафедр, випускниками, магістрантами, аспірантами; • зустрічі з цікавими та видатними людьми України; <p>мовленнєва культура, зовнішній вигляд студента;</p> <ul style="list-style-type: none"> • про профілактику та запобігання розповсюдженню в студентському середовищі негативних явищ (тютюнопаління, алкоголізму, наркоманії, СНІДу); • здоровий спосіб життя – запорука успішної самореалізації особистості; • гендерні аспекти спілкування в студентській групі 		
5.	Залучення студентів до діяльності студентського самоврядування	Упродовж року	Академнаставники, координаційна рада студентського самоврядування, старости
2. Національно-патріотичне виховання			
1	<p>Проведення годин академнаставника на відповідну національно-патріотичну тематику:</p> <p>«Конституція - основний закон України»</p> <p>«Незалежність, свобода та суверенність як національні надбання українського народу»</p> <p>«Звичаї і традиції святкування Великодня за місцем проживання родин студентів групи»</p> <p>«Звичаї та традиції святкування Різдва за місцем проживання родин студентів групи»</p> <p>«Моє місто/село в історії моєї країни»</p> <p>«Правова обізнаність як запорука реалізації прав у єднанні з обов'язками»</p> <p>«Діяльність російських диверсійних груп в умовах війни»</p>	Протягом року	Академнаставники

	«Кібергігієна як профілактика впливу російських фейків» «Інформаційна гігієна в умовах війни» «Досвід війни: чого мене навчив, що змінив у моїх поглядах, планах, відносинах з людьми, в родині?»		
2	«Герої нашого часу: хто вони?»: зустріч з політичними, громадськими діячами, представниками культурної еліти регіону, учасниками АТО, бійцями ЗСУ, кращими випускниками тощо.	Протягом року	Академнаставники, координаційна рада студентського самоврядування
3	Участь у благодійних акціях, спрямованих на допомогу ЗСУ, пораненим військовим	Протягом року	Академнаставники, координаційна рада студентського самоврядування, старости академгруп, студенти
3. Морально-етичне виховання			
1	Залучення студентів до співпраці з благодійними організаціями, волонтерство	Упродовж року	Академнаставники, заступник з виховної роботи
4. Громадянсько-правове виховання			
1.	Співпраця студентів з молодіжними громадськими організаціями	Упродовж року	Академнаставники, координаційна рада студентського самоврядування
5. Трудове виховання			
1.	Заходи, передбачені планом кафедр навчально-наукового Юридичного інституту	Упродовж року	Завідувачі кафедр, викладачі кафедр
6. Екологічне виховання			
1.	Проведення годин академнаставника на теми: «Тварини і війна: як рятували їх українці» (на основі інтернет-контенту, підбраного студентами) «Червона книга Карпат» «Сімейний лікар: як з ним взаємодіяти?»	Упродовж року	Академнаставники, координаційна рада студентського самоврядування, старости академгруп
2.	Участь в екологічних акціях	Упродовж року	Академнаставники, координаційна рада студентського самоврядування, старости академгруп
3.	Поширення серед студентів академгруп пам'яток, порадників з рубрики сайту лабораторії «На допомогу студенту», «Кризове психологічне консультування» та їхнє обговорення	Упродовж року	Академнаставники
4.	Екскурсія у «Дім Сірка» (м. Івано-Франківськ)	Упродовж року	Академнаставники, координаційна рада студентського самоврядування, старости академгруп
7. Художньо-естетичне виховання			
1.	Заходи, передбачені планом кафедр навчально-наукового Юридичного інституту	Упродовж року	Завідувачі кафедр, викладачі кафедр
8. Фізичне виховання та формування здорового способу життя.			
1	Участь у спортивних заходах, конкурсах і змаганнях	Упродовж року	Академнаставники, координаційна рада студентського самоврядування
2.	Організація та проведення зустрічей, бесід, кінолекторіїв на теми: • інфекційні захворювання (в першу чергу COVID-19); • шкідливість наркотиків, алкоголю і тютюнопаління; • шкода від нервових зривів, стресів.	Упродовж року	Академнаставники, заступник з виховної роботи
3.	Проведення тематичних лекцій, зустрічей, акцій,	Упродовж року	Академнаставники,

спрямованих на пропаганду здорового способу життя (конкурс на краще фото, стінгазету, показ фільмів і т.п.)	координаційна рада студентського самоврядування, старости академгруп
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------

Факультет математики та інформатики

№ п/п	Зміст заходу	Термін проведення	Відповідальний
I. Організаційні заходи			
1.	Організація та проведення Дня знань і посвята у першокурсники студентів першого року навчання: - урочистий лекція; - посвята;	01 вересня	Деканат, завідувачі кафедр, академнаставники
2.	Призначення старост академічних груп і проведення наради старост	До 09 вересня	Деканат
3.	Призначення академнаставників навчальних груп	До 09 вересня	Деканат
4.	Проведення організаційно-виховних заходів із питань виробничих практик	вересень	Деканат, керівники практик
5.	Поселення студентів у гуртожиток	До 11 вересня	Голова студентського профбюро, деканат
6.	Інструктивно-методична нарада наставників академічних груп	До 25 вересня	Заступник декана з виховної роботи
7.	Організація планування та роботи студентського профспілкового бюро, проведення виборів профорга у групах перших курсів	До 10 вересня	Голова студентського профбюро
8.	Розподіл студентів у навчально-виховні семінари, проблемні групи, гуртки, секції	До 25 вересня	Заступник декана з виховної роботи, завідувачі кафедр
9.	Затвердження планів роботи академнаставників	До 25 вересня	Завідувачі кафедр
10.	Здійснення контролю за проведенням виховних годин	Упродовж року	Деканат
11.	Здійснення щоденного контролю за відвідуванням студентів	Упродовж року	Деканат
12.	Інформування студентів першого курсу про різні організаційні заходи, що відбуваються на факультеті та допомога студентам долучитися до студентського самоврядування.	Упродовж року	Деканат, академнаставники, сенат
2. Національно-патріотичне виховання			
1.	Проведення екскурсій до музеїв міста	Упродовж року	Академнаставники, профоргани, сенат
2.	Проведення виховних годин на патріотичну тематику	Упродовж року	Академнаставники
3.	Організація культурно-просвітницьких мандрівок містом	Упродовж року	Академнаставники, профоргани, сенат
4.	Організація культурно-просвітницьких поїздок, визначними місцями Прикарпаття та України	Упродовж року	Академнаставники, профоргани, сенат
5.	Проведення квестів, виховних годин на тему: «Мій рідний край», «Моє рідне місто», «Мій рідний університет»	Упродовж року	Деканат, академнаставники
6.	«Дні вишиванки» на факультеті	День вишиванки	Студентський сенат, профком
3. Морально-етичне виховання			
1.	Організація відвідування викладачами гуртожитку, проведення бесід морально-	Упродовж року	Заступник декана з виховної роботи, академнаставники

	етичного, побутового спрямування		
2.	Вивчення та аналіз морально-психологічного клімату в академічних групах	Упродовж року	Заступник декана з виховної роботи, академнаставники
3.	Проведення годин академнаставника з морально-етичного виховання	Упродовж року	Академнаставники
4. Інтелектуально-духовне виховання			
1	Рубрика «Цей день в історії математики» чи «Цей день в історії інформаційних технологій»	Щомісяця	Сенат, профком
2	Проведення циклу ігор «Що? Де? Коли?»	Раз на два місяці	Профком, викладачі кафедри ДРПМ
3	Випуск факультетської газети «Міф-time»	Раз на два місяці	Сенат
5. Громадянсько-правове виховання			
1.	Проведення лекцій на тему: «Формування правової культури студентів шляхом подолання правового нігілізму». Закони та нормативні акти	Упродовж року	Деканат, академнаставники
6. Трудове виховання			
1	Проведення бесід – «Формування фахових навичок, сприяння оволодінню студентами нормами професійних відносин у трудовому колективі під час навчання»	Упродовж року	Заступник декана з виховної роботи, академнаставники
7. Художньо-естетичне виховання			
1.	Організація відвідування театрів, художніх галерей міста	Упродовж року	Академнаставники, деканат
2.	Організація регулярної роботи гуртків студентської творчості	Упродовж року	Студентський сенат
8. Фізичне виховання та формування здорового способу життя			
1.	Проведення чемпіонату факультету з: - міні-футболу; - настільного тенісу; - волейболу; - шахів - дартсу	Упродовж року	Студентський профком, сенат
9. Робота за професійним спрямуванням, індивідуальна робота зі студентами та їх батьками, позапланові заходи			
1	Обговорення на засіданнях Ради факультету питань про стан виховної роботи зі студентами та звітів академнаставників	Упродовж року	Деканат
2	Вивчення і поширення досвіду кращих академнаставників. Надання академнаставникам науково-методичної допомоги .	Упродовж року	Деканат, кафедри
3	Залучення викладачів і студентів до участі в загальноуніверситетських виховних заходах, святах, конференціях	Упродовж року	Деканат

Фізико-технічний факультет

№	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний
1. Організаційні заходи			
1.	Організація поселення студентів у гуртожитку університету. Контроль за дотриманням правил	Серпень-вересень	Деканат, профорг факультету

	поселення		
2.	Затвердження кураторів академічних груп	Серпень	Деканат
3.	Розробка і затвердження планів виховної роботи	Вересень	Куратори академічних груп, деканат
4.	Проведення організаційних заходів з призначення відповідальних за адміністрування корпоративних соціальних мереж факультету.	Перша декада вересня	Деканат, куратори
5.	Знайомство із гарантами освітніх програм та викладачами, які забезпечуватимуть викладання дисциплін 1-го року навчання.	Перша декада вересня	Гаранти освітніх програм, кафедри факультету
6.	Робота із старостами академічних груп та проведення старостатів	Упродовж року, двічі на місяць	Деканат, старости академічних груп, студентський сенат, профорг
7.	Проведення годин куратора (згідно індивідуальних планів роботи кураторів)	Упродовж року	Куратори
8.	Проведення інструктажу з техніки безпеки у академічних групах	Вересень	Деканат, куратори
9.	Участь кураторів у роботі навчально-методичного семінару для кураторів 1-3-х курсів	Упродовж року	Куратори
10.	Координація діяльності мистецьких гуртків та спортивних секцій	Упродовж року	Заступник декана з виховної роботи, керівники гуртків та секцій
11.	Проведення перевірки умов проживання студентів у гуртожитку; дотримання студентами правил внутрішнього розпорядку (гуртожиток №5, згідно графіку)	Упродовж року	Куратори
12.	Організація постійної присутності інформації про університет в соціальних мережах, в медіапросторі та серед закладів освіти області.	Упродовж року	Деканат, студентський сенат, профком, куратори
2. Морально-етичне виховання			
1.	Проведення бесід із старостами груп перших курсів: «Культура спілкування та управління конфліктами в групі»	Вересень	Куратори
2.	Проведення заходів з питань запобігання поширенню шкідливих звичок серед молоді	Упродовж року	Куратори
3.	Проведення академічних годин на визначену індивідуальними планами виховної роботи кураторів тематику; організація роботи волонтерів.	Упродовж року	Куратори
4.	Індивідуальна робота зі студентами	За запитом	Деканат, студентський сенат,
3. Інтелектуально-духовне виховання			
1.	Знайомство із бібліотекою (до Всесвітнього дня бібліотек).	Вересень	Деканат, куратори студентський сенат, профком
4. Громадсько-правове виховання			
1.	Бесіди з техніки безпеки, охорони життя, правил внутрішнього розпорядку.	Упродовж року	Деканат, куратори
2.	Бесіди та тему «Права людини», «Захист прав людини»	Упродовж року	Деканат, куратори
5. Трудове виховання			
1.	Проведення зустрічей з визначними особистостями, фахівцями, діячами науки, керівниками підприємств; проведення виробничих та навчальних екскурсій	Упродовж року	Кафедри
6. Художньо-естетичне виховання			

1.	Відвідування різноманітних мистецьких заходів (концерти, виставки)	Упродовж року	Деканат, куратори
7. Фізичне виховання та утвердження здорового способу життя			
1.	Залучення студентів до участі у спортивних гуртках, секціях, змаганнях	Вересень	Деканат, старости академгруп, студентський сенатор, профорг
2.	Проведення заходів щодо формування здорового способу життя (боротьби із палінням, алкогольної залежності, наркоманії, профілактики ряду захворювань)	Упродовж року	Деканат, куратори, студентський сенат, профком
8. Робота за професійним спрямуванням, індивідуальна робота зі студентами та їх батьками, позапланові заходи			
1.	Проведення бесід зі студентами про норми поведінки в університеті, гуртожитках поза їх межами та виховання бережливого ставлення до майна університету	упродовж року	Деканат, куратори

Факультет фізичного виховання і спорту

№ з/п	Зміст роботи	Дата проведення	Відповідальні
1. Організаційні заходи			
1.	Участь у загальноуніверситетській церемонії посвяти у студенти	Вересень	Деканат
2.	«Незалежність, свобода тасуверенність як національні надбання українського народу»	Вересень	Година академнаставника
3.	Проведення посвяти студентів – першокурсників факультету СОК «Смерічка»	Вересень	Заступник декана з виховної роботи
4.	Формування активу груп	Вересень	Деканат, куратори груп
5.	Адаптація студентів нового набору, до життя у гуртожитку: ознайомлення з правилами внутрішнього розпорядку, організація побутових умов.	впродовж року	Деканат, куратори груп
6.	Організація відвідування викладачами факультету гуртожитків №5 та №4 перевірки умов проживання студентів	Вересень	Заступник декана з виховної роботи, студентський актив
7.	Організація свята з нагоди «Дня працівника фізичної культури і спорту»	Вересень	Заступник декана з виховної роботи, куратори груп, старости
2. Національно-патріотичне виховання			
1.	Проведення профілактичного тренінгу «Формування рис і якостей «українця-переможця у війні російської федерації проти України»»	впродовж року	Заступник декана з виховної роботи, відділ виховної та психолого-педагогічної роботи
2.	Долучення до семінарів, передбачених на рівні університету.	впродовж року	Куратори груп, студенти
3. Інтелектуально-духовне виховання			
1.	Проведення профілактичних тренінгів до Всесвітнього дня запобігання самогубствам: «Життя – це найцінніший скарб».	впродовж року	Практичний психолог, куратори академічних груп
4. Громадянсько-правове виховання			
1.	Права і обов'язки студента. Кодекс честі студента (Бесіда в групі).	Вересень	Куратори груп,
2.	Долучення до семінарів, передбачених на рівні університету.	впродовж року	Куратори груп, студенти
5. Екологічне виховання			

1	Долучення до семінарів, передбачених на рівні університету.	впродовж року	Куратори груп, студенти
6. Фізичне виховання та утвердження здорового способу життя			
1	Проведення свята з нагоди «Дня працівника фізичної культури і спорту»	Вересень	Заступник декана з виховної роботи, куратори груп, старости
2	Відкриття спартакіади з видів спорту серед студентів факультету фізичного виховання і спорту	Вересень	Заступник декана з виховної роботи, голова СК «Наука»

Факультет психології

№ п/п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальний за виконання
1. Організаційна робота			
1.	Організація і проведення Дня знань і посвята в студенти університету першокурсників	Вересень	Ректорат. Деканат
2.	Проведення організаційної наради із забезпечення діяльності органів студентського самоврядування (вибори органів студентського самоврядування). Планування роботи студентської ради факультету.	Вересень	Деканат. Заступник декана з виховної роботи Федоришин Г.М.
3.	Призначення наставників академічних груп філософського факультету.	Вересень	Деканат. Федоришин Г.М.
4.	Організація поселення студентів у гуртожитки університету. Контроль за дотриманням правил поселення.	Вересень - листопад	Деканат, студентський профорг. факультету
5.	Методична нарада наставників академічних груп факультету. Затвердження планів роботи наставників академічних груп на 2023/2024	Вересень	Заграй Л.Д., Федик О.В., Федоришин Г.М.
6.	Організація роботи Академії тьюторства і психологічного супроводу студентів I та II курсів, консультативної майстерні «Довіра»	Вересень	Федоришин Г.М., Чуйко О.М., тьютори, магістри
7.	Проведення екскурсій для першокурсників Прикарпатським національним університетом імені Василя Стефаника та ознайомлення їх з путівником університету	Вересень	Федоришин Г.М., куратори факультету
8.	Моніторинг роботи академнастаніків	Упродовж року	Федоришин Г.М.
9.	Розробка тематики виховних та профорієнтаційних заходів у рамках проходження виробничих практик студентами III, IV курсу та магістрами.	Вересень - листопад	Федоришин Г.М., гаранті програм, керівники практик
2. Національно-патріотичне виховання			
1	Робота над III частиною Збірки патріотичної поезії студентів «Все буде Україна!» Презентація збірки	Протягом осіннього семестру	Федоришин Г.М., студенти
3. Морально-етичне виховання			
1.	Залучення студентів до співпраці з благодійними організаціями, волонтерства для роботи з ВПО.	Упродовж року	Викладачі факультету психології
4. Інтелектуально-духовне виховання			
1.	Години академнаставників, присвяченим дотримання академічної доброчесності.	Вересень	Куратори
5. Трудове виховання			
1.	Участь у заходах з відновлення рекреаційної зони Університету та у садівництві в Ботанічному Саду (у співпраці з студентами біологічного факультету)	Протягом року	Куратори
2	Залучення студентів III та IV курсів, магістрів до тренінгової та проектної діяльності з метою розвитку у них психологічної готовності до майбутньої професійно-трудова діяльності	Упродовж року	Федоришин Г.М., викладачі кафедр факультету психології

3	Зустрічі з успішними випускниками факультету психології на тему: «Сучасні виклики у роботі практичного психолога», «Можливості кар'єрного росту випускників спеціальностей «Філософія», «Соціологія», «Психологія».	Протягом семестру	Викладачі факультету, куратори
6. Екологічне виховання			
1.	Відвідування Ботанічного саду Прикарпатського національного університету імені Стефаника, рекреаційних, заповідних зон Прикарпаття. Використання садівництва, рекреаційних зон у посткризовому зростанні.	Упродовж року	Куратори, деканат
7. Художньо-естетичне виховання			
1.	Робота над III частиною Збірки патріотичної поезії студентів «Все буде Україна!»	Протягом семестру	Федоришин Г.М., студенти
2	Відвідування театральних дійств, організованих студентами і викладачами Інституту мистецтв.	Протягом року	Куратори
8. Фізичне виховання			
1.	Участь в марафонах на підтримку Захисників і Захисниць України	Упродовж року	Куратори, викладачі кафедр

Економічний факультет

№ п/п	Назва заходу	Відмітка про виконання	Відповідальний
I. Організаційні заходи			
1.	Організація поселення студентів у гуртожитку університету. Контроль за дотриманням правил поселення	Червень-вересень	Заступник декана з виховної роботи, профорг факультету
2.	Затвердження кураторів академічних груп	Серпень	Деканат
3.	Розробка і затвердження планів виховної роботи в журналах виховної роботи академічних груп	Вересень	Куратори академічних груп, деканат
4.	Проведення організаційних заходів з призначення відповідальних за адміністрування корпоративних соціальних мереж факультету.	Перша декада вересня	Деканат, куратори
5.	Проведення заходів з національно-патріотичного виховання серед студентів.	Перша декада вересня	Деканат, куратори
6.	Проведення анкетування студентів перших курсів з метою виявлення творчого потенціалу, обдарованих студентів, осіб з організаційними якостями, спортивних інтересів	Перша декада вересня	Заступник декана з виховної роботи, Працівники відділу виховної та психолого-педагогічної роботи
7.	Робота із старостами академічних груп та проведення старостатів	Впродовж року, щопонеділка	Заступники декана з виховної роботи, старости академічних груп, студентський сенатор, профорг
8.	Проведення годин куратора (відображається у відповідному журналі згідно індивідуальних планів роботи кураторів)	Впродовж року, двічі на місяць	Куратори
9.	Проведення інструктажу з техніки безпеки у академічних групах	Вересень	Деканат, куратори
10.	Участь кураторів у роботі навчально-методичного семінару для кураторів 1-3-х курсів	Впродовж року	Куратори
11.	Проведення організаційно-виховних заходів у гуртожитку	Впродовж року	Деканат, куратори

12.	Роз'яснення правил поведінки під час повітряної тривоги. Заходи з цивільного захисту в період війни та масштабних стихійних лих і техногенних катастроф. Ознайомлення з планами евакуації з різних корпусів університету. Формування студентського активу з цивільного захисту. Ознайомлення зі схемами розміщення сховищ та правилами перебування у них під час повітряної тривоги.	3 першого дня початку навчального року та постійно впродовж його тривалості.	Заступник декана з виховної роботи, куратори, студентський сенат, профком
2. Національно-патріотичне виховання			
1.	Проведення екскурсійних поїздок місцями історичної та культурної спадщини України; мандрівки вихідного дня (після проведення обов'язкового інструктажу з техніки безпеки та реєстрації у відповідному журналі)	Впродовж року	Куратори, профком і сенат студентів
3. Інтелектуально-духовне виховання			
1.	Провести День відкритих дверей - "Бібліотека - світ нових можливостей" (до Всесвітнього дня бібліотек).	Вересень	Заступник декана з виховної роботи, студентський сенат, профком
2.	Проведення академічних годин; організація роботи волонтерів.	Впродовж року	Куратори
4. Морально-етичне виховання			
1.	Проведення бесід із старостами груп перших курсів: «Культура спілкування та управління конфліктами в групі»	Вересень	Заступник декана з виховної роботи
2.	Проведення заходів з питань запобігання поширенню шкідливих звичок серед молоді	Впродовж року	Куратори
3.	Заходи пов'язані з роз'ясненням змісту поняття "Академічна доброчесність"	Вересень	Куратори
4.	Проведення академічних годин на визначену індивідуальними планами виховної роботи кураторів тематику; організація роботи волонтерів.	Впродовж року	Куратори
5	Індивідуальна робота зі студентами та їх батьками	За запитом впродовж року	Деканат, студентський сенат, профком, куратори
5. Художньо-естетичне виховання			
1.	Підготовка до творчого звіту художньої самодіяльності	Впродовж року	Заступник декана з виховної роботи, куратори, профком, сенат студентів
2.	Відвідування різноманітних мистецьких заходів (концерти, виставки) (за планами кураторів)	Впродовж року	Заступник декана з виховної роботи, куратори
3.	Організація масових заходів культурного дозвілля – вечори відпочинку, дискотеки	Впродовж року	Деканат, студентський сенат, профком, куратори
6. Трудове виховання та професійна орієнтація			
1.	Проведення зустрічей з визначними особистостями, фахівцями, діячами науки, керівниками підприємств; проведення виробничих та навчальних екскурсій	Впродовж року	Дирекція, заступник декана з виховної роботи, кафедри
7. Фізичне виховання та утвердження здорового способу життя			
1.	Залучення студентів до участі у спортивних гуртках, секціях, змаганнях	Вересень	Заступники декана з виховної роботи, старости академгруп, студентський сенатор, профорг
2.	Проведення заходів щодо формування здорового способу життя (боротьби із палінням, алкогольної залежності, наркоманії, профілактики ряду захворювань)	Впродовж року	Заступник декана з виховної роботи, куратори, студентський сенат, профком

3.	Проведення тематичних зустрічей медичних працівників з студентами з метою профілактики різних захворювань та оздоровлення. Інформування про заходи пов'язані із запобіганням поширення інфекційних захворювань	Впродовж року	Заступник декана з виховної роботи,
----	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------	-------------------------------------

Факультет іноземних мов

№ з/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальні особи
1. Організаційні заходи			
1.	Організація та проведення Дня знань	01 вересня	Деканат, органи студентського самоврядування
2.	Призначення кураторів	до 06 вересня	Деканат
3.	Призначення старост, профоргів Організаційне засідання старостату.	до 06 вересня	Деканат
4.	Проведення організаційної наради для забезпечення діяльності органів студентського самоврядування.	До 10 вересня	Деканат, сенатор
5.	Затвердження графіка чергування в гуртожитку.	До 10 вересня	Деканат
6.	Організація та контроль за поселенням студентів у гуртожитки.	До 18 вересня	Деканат, студентський профком
7.	Проведення інструктажу з техніки безпеки.	Вересень	Куратори
8.	Презентація академічних студентських груп за спеціальностями. Зустрічі першокурсників із професорсько-викладацьким складом кафедр. Посвята у студенти.	Вересень	Деканат, куратори
9.	Об'єднання студентів у творчі, проблемні групи та гуртки.	До 30 вересня	Завідувачі кафедр, куратори
2. Національно-патріотичне виховання			
1.	Проведення кураторських годин, присвячених історії ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» та Факультету природничих наук.	Упродовж семестру	Куратори
2.	Зустрічі з політичними та громадськими діячами, науковцями та видатними особистостями нашої області.	Упродовж року	Деканат, куратори
3. Морально-етичне виховання			
1.	Бесіди і тренінги на тему «Етика спілкування в сім'ї».	Упродовж року	Куратори
4. Інтелектуально-духовне виховання			
1	Ознайомлення першокурсників із роботою бібліотек міста.	Вересень	Куратори
2	Бесіди та тренінги на тему «Профілактика суїцидальної поведінки в молодіжному середовищі».	Упродовж семестру	Куратори та волонтери за сприяння навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи
5. Громадянсько-правове виховання			
1	Систематичне проведення бесід щодо формування політичної та правової культури особистості.	Упродовж року	Куратори
6. Трудове виховання			
1.	Включення студентів Факультету природничих наук у процес самоврядування	Упродовж року	Куратори
2.	Проведення циклу бесід із трудового законодавства	Упродовж року	Куратори

7. Екологічне виховання			
1.	Екологічні акції для упорядкування території Факультету.	Упродовж семестру	Органи студентського самоврядування
2.	Проведення бесід на екологічну тематику.	Упродовж року	Куратори
3.	Інформаційні акції до Дня довкілля, Дня Чорнобильської трагедії, Дня боротьби з палінням тощо.	Упродовж року	Куратори
8. Художньо-естетичне виховання			
1.	Залучення студентів до заходів художньої творчості міста	Упродовж семестру	Органи студентського самоврядування, куратори
2.	Зустріч із місцевими письменниками, композиторами, художниками, майстрами народної творчості	Упродовж семестру	Деканат, куратори
3.	Бесіди на теми художньо-естетичного виховання та розвитку творчості особистості	Упродовж року	Куратори
9. Фізичне виховання та утвердження здорового способу життя			
1.	Залучення студентів до участі в спортивних гуртках, секціях, олімпіадах, змаганнях	Упродовж року	Деканат, куратори, органи студентського самоврядування
2.	Бесіди про збереження належного санітарно-гігієнічного стану в аудиторіях факультету, кімнатах гуртожитку, громадських місцях тощо.	Упродовж року	Деканат, куратори, органи студентського самоврядування
3.	Години куратора про значення фізичної культури та спорту для здоров'я людини, роль здорового способу життя.	Упродовж року	Куратори
4.	Бесіди на теми: «Профілактика ВІЛ/СНІДу», «Наркоманія, алкоголізм, тютюнопаління як соціальне зло та їх наслідки».	Упродовж року	Деканат, студентський сенат
10. Робота за професійним спрямуванням, індивідуальна робота зі студентами та їх батьками, позапланові заходи			
1.	Залучення студентів до волонтерської роботи у Центрах соціальних служб. Залучення студентів до проведення спільних заходів з обласним та міським центром соціальних служб сім'ї, дітей та молоді.	Упродовж року	Деканат
2.	Організація екскурсії до краєзнавчого музею на тему: «Освіта Прикарпаття».	Вересень	Куратори першокурсників
3.	Інформування батьків про життя і діяльність студентів, їх учбові успіхи і негаразди.	Упродовж року	Куратори
4.	Відвідування студентів у гуртожитку.	Упродовж року	Деканат, куратори